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WwmeeTcs nu B OpraHH3aIuid MeH0?

A) nma, mms  BCEX B3POCHEIX TPYTIT U PEKHMOB  (BYHKIMOHHPOBAHHMSI

OpPraHM3alHH

:

b) na, Ho 6e3 ydyeTa B3poChBIX Tpymnm

B) Her

BEIBEIICHO JIH UKJIWYHOE MEHIO [UTS 03HAKOMIICHHS ponmeneﬁ H ne’reﬁ?

A) na

(d

b) et

i

mecTe?

BriBemeHo 1M e€KEIHEBHOE MEHIO B yJOOHOM Ui O3HAKOMIIEHHS pOAWTENeH W mereit

A) na

v

b) ner

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT MOBTOPHI G107

A) nma, o BCeM THAM

B) HET, HMCHOTCA IMMOBTOPBI B CMEXKHBIC THH

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelneHHble OMofa W MPOTYKTH

A) [1a. 110 BCEM JIHAM

b) HeT, UMEIOTCS MOBTOPH B CMELUIHEBIE [THH

PeRUMY (DYHKLHOHHUPOBAHUS OpraHu3alliu?

COOTBGTCTB}/CT JIU PCTJIAMCHTHPOBAHHOC ULHKJIIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO MPHEMOB IMTHIIH

A) na

i

b) ner

Ecte i B OpraHu3aliu NMpHKa3 0 CO3MaHWH W MOPAIKE paﬁoTbI 6pa1cepa)imoif1 KOMHCCHH?

A) na

4

b) ner

Ot Beex Jiu MapTHH MPUTOTOBJIEHHBIX Olt0 cHUMaeTest Opakepa?

A) na

1

b) Her

paboTsl OpakepaxHOl KoMHCCHH (32 NepHojJ He MeHee mecsiua)?

Brerasnsmncs 1M (QakTEl HE JOMycKa K peanuzaluy OMIOX M MPOAYKTOB IO pe3y/IbTaraMm

A) Her

AL

b) na

10

(caxaprbiil nuabeT, MUILEBLIE amnepruu)?

Co3niaHsl M yCIIOBUS Tt OPTAHM3ALMH TIHTAHKS JETeH ¢ yueToM ocobeHHOCTel 3M10pOBhS

A) na

b) ner

AE] LECODFLLL ety

3

2

11

[IpoBojmTes 1 yOopka MOMEIIEHUH TOCIIe KaXI0ro preMa MuIu?

A)a

1

b) Her

KauecTeeHHO 11 IMPOBEJICHA }'60})!(8. MOMEIICHWH 11 npueMa IMUIKM Ha MOMCHT paﬁDTBI




KOMKCCHH?

A) na

1

b) mer

13

O6Hapy}KHBaJTHCB JIH B NMOMEMICHUAX JUIA TIpHEMa IMHIIH HACEKOMBIC, TPBI3YHBI H CJIEIBI WX

JKU3HEACATCIEHOCTH ?

A) HET

v

b) na

14

Co3naHsl JIn YCJIOBHS JUTsE COOJIIOAEHHUS! JIETBMH [TPABHJI JIMYHOM T'HIHEHBI?

A) na

b) ner

k5

BrIgBisHCE M 3aMe4aHus K COOMIONEHUIO A€THMHU, IPABUI JINYHOH THTHEHBI?

A) Her

L/

b) na

16

HCKITHYESHHS OTAEJIbHBIX OO U3 MEHIO?

BBISBIANNCE TN TPH CPAaBHEHHH PEATM3yEMOTr0 MEHIO C YTBEPXKJIEHHBIM MEHKO (DaKThI

A) Her

47

b) na

17

Wmenn nu GakThl BBUIAYM JIETSIM OCTBIBIIEH MHIHA?

A) HET

b) na




